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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 22.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

623 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 15:39 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], предст. Е. С. П. – редовно призован, не се явява и 

неизпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - ГР. С. – редовно призован, не 

изпраща представител. 

Постъпила е писмена молба на 22.06.2022 година, с вх. № 23411 в деня преди ОСЗ в 

11:54 часа от процесуални представител на ответника юрк. Т., с която заявява, че не 

възразява да се даде ход на делото, изразява становище по съществото на спора, прави 
се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба от  [фирма], ЕИК[ЕИК],  със седалище и адрес на 

управление: [населено място], ул. “186“ № 34, представлявано от Е. П., срещу РА № 



Р-22221520004658-091-001/25.02.2021 г., издаден от органи по приходите в ТД на 

НАП – [населено място], мълчаливо потвърден  от директора на Дирекция ОДОП – 
[населено място]. 

В жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на оспорвания акт и е 

представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 25.03.2022 година от управителя на 

дружеството жалбоподател, в която се прави доказателствено искане за допускане до 

разпит на двама свидетели при режим на довеждане, както и моли да бъде назначена 

ССЧЕ с посочени задачи, а именно: Редовно ли е воден счетоводството на 

жалбоподателя? Осчетоводени ли са фактурите, издадени от  [фирма], по тях 

извършени ли са разплащания, има ли съпътстващи фактурите документи и налице ли 
е последваща реализация на доставки? 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 22.06.2022 година, с вх. № 23411, в деня 

преди ОСЗ, в 11:54 часа, от процесуалния представител на ответника юрк. Т., с която 

заявява, че не възразява да се даде ход на делото, изразява становище по съществото 

на пора, прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

 

По доказателствата и доказателствените искания, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

ДОПУСКА изготвянето и изслушване на ССЧЕ. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 500 лева, вносим от жалбоподателя, в 

7-дневен срок от получаване на съобщението. 

След депозиране на вносен документ по делото съдът в ЗЗ ще определи ВЛ за 

изготвяне на заключението по ССчЕ. 

ДОПУСКА до разпит двама свидетели при довеждане от страна на жалбоподателя 

като същите  следва да бъдат разпитани в следващото ОСЗ. 

 

За събиране на доказателства, изслушване на ССЧЕ, както и изслушване на 

допуснатите до разпит свидетели СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 13.10.2022 година от 14:00 часа, за която дата 



и час ДА СЕ УВЕДОМЯТ страните. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


